INFORME DE COMISARIO DE LA COMPAÑA PASSIONES S.A., DEL EJERCICIO CERRADO AL 31 DE DICIEMBRE DEL 2009

Guayaquil, 17 de Marzo del 2010

A los Miembros de la Junta General de Accionistas de PASSIONES S.A.

En calidad de Comisario de la Compañía PASSIONES S.A., y de acuerdo con la Resolución No. 92.1.4.3.0014 de la Superintendencia de Compañías, presento informe en base al estudio practicado a los Estados Financieros cerrados al 31 de Diciembre del 2009.

He verificado que la Administración de la Compañía, cumplió oportunamente las resoluciones emanadas de las Juntas Generales de Accionistas

Los funcionarios de la Compañía, me permitieron revisar los libros de Actas de Sesiones de Juntas, Archivos y expedientes de Juntas Generales, libro de Acciones y Accionistas, tanto los libros Sociales, libros y comprobantes de contabilidad son llevados y conservados de acuerdo a las disposiciones Generales.

La custodia y mantenimientos de los Bienes de la compañía son adecuados y no existen a cargo bienes de terceros, siendo aceptables los controles internos establecidos

Los registros Contables de las transacciones que tuvieron lugar en el circo 2009, fueron anotadas de acuerdo a Procedimientos de Contabilitad de General Aceptación, demostrando, que las cifras que contienen los Estados Financieros, son el producto de las registradas en los correspondientes libros.

Los Balances comparativos del año 2009 con el año 2008, demuestran los siguientes indicadores financieros, las Ventas bajaron el 17.44%, con respecto al año anterior, el rubro de los Costos representan el 73.01% sobre las Ventas, los Gastos Generales representan el 24.43% de los Ingresos, observándose un decremento del 29% con respecto del año anterior, la Utilidad neta es el 1.63% de sus Ventas

En mi opinión, los Estados Financieros de PASSIONES S.A., entregados por la Administración, fueron elaborados de acuerdo a los Principios y Normas de Contabilidad Generalmente Aceptados.

Atentamente,

Econ. CARLOS BANCHON VILLAMAR
Comisario



Guayaquil, 30 de Marzo del 2010

Señores Superintendencia de Compañías Ciudad.-

De mis consideraciones:

Yo, NORBERTO ADUM CHEDRAUI, con Cedula No.0901906586, autorizo a la Compañía PASSIONES S.A., con Ruc. 0991002464001, para que utilice la planilla de servicio básico, ya que le estoy cediendo un espacio físico en la Dirección de Aguirre 320 entre P. Carbo y Chile.

Sin otro particular.

Atentamente.

Norberto Adum Chedraui

Gerente General





REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

0991002464001

RAZON SOCIAL:

PASSIONES S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

PASSIONES

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REP. LEGAL / AGENTE DE RETENCION: ADUM SAAB JIMMY JOHNNY

CONTADOR:

AVILA OSORIO CARLOS ANTONIO

FEG. INIGIO ACTIVIDADES:

10/07/1989

FEC. CONSTITUCION:

10/07/1989

FEC. INSCRIPCION:

14/09/1989

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

22/02/2010

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

VENTA AL POR MENOR DE PRODUCTOS DE PERFUMERIA Y COSMETICOS

DIRECCIÓN PRINCIPAL:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: ROCAFUERTE Calle: AGUIRRE Número: 320 Intersección: CHILE - PEDRO CARBO Referencia ubicación: FRENTE AL CORREO Telefono Trabajo: 042329237 Email: passlon@gu.pro.ec

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- * ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCEPTOS
- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA_SOCIEDADES
- * DECLARACION DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGIST

JURISDICCION:

REGIONAL LITER

del 001 al

001

ABIERTOS:

CERRADO

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

Usuario: DMPM160608

Lugar de emisión: GUAYAQUIL/10 DE AGOSTO Fecha y hora: 22/02/2010

Página 1 de 2



REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

0991002464001

RAZON SOCIAL:

PASSIONES S.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

001

ESTADO

ABIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT. 10/07/1989

NOMBRE COMERCIAL:

PASSIONES

FEC. CIERRE:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

FEC. REINICIO:

VENTA AL POR MENOR DE PRODUCTOS DE PERFUMERIA Y COSMETICOS

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: ROCAFUERTE Calle: AGUIRRE Número: 320 Intersección: CHILE - PEDRO CARBO Referencia: FRENTE AL CORREO Talefono Trabajo: 042329237 Email: passion@gu.pro.ec



Dialla Manuella Manue

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNA

Usuario: DMPM160608

Lugar de emisión: GUAYAQUIL/10 DE AGOSTO Feche y hors: 22/02/2010

Página 2 de 2